

Vydáno 7. prosince 2011 nákladem 1.900 výtisků pro rodiče, žáky a příznivce ZUŠ Střezina v Hradci Králové.

STŘEZINSKÉ VÁNOCE PO 35 LETECH

Milí přátelé, žáci, studenti, rodičové a všichni lidé dobré vůle!

Premýšlel jsem o tom, jak netradičně uvést toto vánoční číslo našeho zpravodaje. Nejprve jsem vymyslel nadpis, který v sobě spojuje naše letošní výročí s nadcházejícími vánočními svátky a pak jsem se zhloubal do školní kroniky. V radostném očekávání jsem napjatě pročítal tehdejší zápis, ve snaze přiblížit vám atmosféru Vánoc v LŠU před 35 lety. Musím přiznat, že jsem četl příslušný rok několikrát, jestli mi něco neuniklo ... A neuniklo. O vánočních programech dětí není totiž v kronice z této doby ani zmínka! Zato se to tam hemží závazky, Sovětským Svazem a jinými „výdobytky“ – no posuďte sami:

„ ... Škola uskutečnila v tomto školním roce dvě veřejná žákovská vystoupení ve velkém sále PKO v Hradci Králové. Ve dnech 22. února 1977 k výročí Vítězného února a 12. května 1977 k výročí osvobození naší vlasti Sovětskou armádou. Kromě těchto reprezentačních akcí vystoupili naši žáci a soubory na dalších akcích pro veřejnost. Byly to akce v předvolebním období, v Měsíci československo – sovětského přátelství, ke Dni učitelů, koslavám MDŽ a koslavám výročí osvobození. Žáci pěveckého oddělení a pěvecké sbory se zúčastnili soutěže „Rossiana 76“ a přehlídky Puškinova památníku v prosinci 1976. Krásným příkladem bratrství mezi našimi a sovětskými dětmi byl pořad s názvem „Děti dětem – národ národu“, který se konal 26. listopadu 1976 v rámci Měsíce československo – sovětského přátelství v Muzeu dělnického hnutí u Švagerků. Ve vstupní hale byla uspořádána výstava ilustrací k ruským pohádkám z výběru prací žáků výtvarného oboru. V pořadu vystoupily vedle našich žáků i sovětské děti z Vysokého Mýta ... “

Tak co? Už na vás dýchl atmosféra Vánoc? Ještě ne? Tak přidáme něco hřejivého. Radujte se a veselte se, dudlajdá:

„Závazky, které učitelé během školního roku uzavřeli, byly nejen splněny, ale vysoce překročeny! Od září do konce roku 1976 bylo odpracováno na manuálních brigádách celkem 1.470 hodin. Od ledna do června 1977 celkem 392 hodin. V tomto období to byl úklid za nemocnou školnici a úprava prostranství před školou. Uvedený počet vysoce překročil závazek, daný požadavkem akce „Odboráři svým závodům a republice“. Od září do konce prosince bylo odpracováno na kulturních akcích, včetně předvolebních a v rámci Měsíce čsl. – sovětského přátelství, celkem 419 hodin a od ledna do konce června 1.831 hodin!“

Milý Ježíšku!

Jsem moc rád, že Tě tady po roce zase máme (i když se na Tvoje místo sem tam tlačí nějací divní Klausové se svými soby). Slibuji, že osobně dohlédnu na to, aby v zápisech do naší kroniky za letošní rok nechyběly doklady o spoustě různých vánočních akcí, které v ZUŠ Střezina pořádáme. Třeba si to za 35 let zase někdo přečte. Ještě bych si přál, aby mu to pak i po těch letech připadalo normální. Tvůj ředitel.

P. S. Doufám, že nám školník neonemocní!

Přejí Vám krásné Vánoce, plné radosti z kumštu našich a vašich dětí!

Karel Šust, ředitel školy

DVACET VŘELÝCH PŘÍPITKŮ

A JEDEN JOSEF PRO JESLIČKY

Kalendář hlásil prvního listopadu dva tisíce jedenáct. Magické datum, které předurčuje k velkým věcem. Hodiny odbíjely půl osmou večerní. Čas, který v divadle předurčuje velké zážitky. V hledišti nebylo jediné volné místo. Stav, co předpovídá velkou zábavu.

A pak to přišlo. Sálem se neslo sborové „Úřad města dal nám jesle, v jeslích se cítíme vesle.“ Tím stejně jako před dvaceti lety začala velká oslava jednoho malého hradeckého divadla. Divadla, na jehož prknech se večer co večer střídají herci od předškoláků až po zasloužilé důchodce.

Nejinak tomu bylo i tentokrát. Honza Dvořák, vážený doktor filozofie a věhlasný docent zábavy společně se svým jesličkovským odchovancem Michalem Zahálkou, dnes odborným asistentem divadelní vědy, uváděli na jeviště jednoho hosta za druhým. Vzpomínalo se na inscenace, herce, zážitky. Vzpomínalo se s humorem a při písničkách. Vzpomínalo se, a taky připíjelo. Zaznělo dvacet vřelých připítků. Na všechno a na všechny. Na divadelní bar, jesličkovské sousedy, dobré duše, které dali tomuhle místu vzniknout, veselé duše, které mu dali žít, nezkratné duše, které mu dali přežít. Poslední pozvednuté sklenky pak nemohly patřit nikomu jinému, než Pepíkovi Tejklovi. Jesličkovskému otci zakladateli. Učiteli, malíři, spisovateli, herci, režiséru, horolezci a cestovateli, ale především kolegovi a kamarádovi. Člověku s velkým srdcem a s býčí zarputilostí. „Byl to Pepík, kdo jako první razil zásadu, že si tu nebudeme hrát na dramatickou výchovu, kde z dětí jsou kameny na dešti a pučící tráva, ale budeme s nimi dělat skutečné divadlo, které bude těšit je, jejich rodiče i diváky,“ připomněl Dvořák. Aby tomu ani do budoucna nebylo jinak, aby Jesličky nezakameněly a nestaly se ústavem, dostaly ke svým kulatým narozeninám darem patrona, ochránce. A kdo jiný by měl nad Jeslemi bdít, než JOSEF? Od prvního listopadu tak diváky vítá Divadlo Jesličky JOSEFA Tejkla.

Kalendář hlásil druhého listopadu dva tisíce jedenáct. Hodiny odbíjely třetí ráno. V Divadle Jesličky JOSEFA Tejkla se začalo chystat pětadvacet připítků pro příští oslavu. O té ale až někdy jindy. Do té doby se z odborného asistenta Zahálky jistě stane vážený doktor, z váženého doktora Dvořáka spokojený důchodce a z Jesliček JOSEFA Tejkla ... Však uvidíte. Vždyť dvacítká je věk, kdy velký život teprve začíná.

Jaroslav Pokorný, učitel LDO

ÚSPĚCH V NÁRODNÍM KOLE SOUTĚŽE

VÝTVARNÝCH OBORŮ ZUŠ – ŠTERNBERK 2011

Velkého úspěchu dosáhli žáci naší ZUŠ v Národním kole přehlídky VO ZUŠ, které se uskutečnilo ve dnech 24. 9. 2011 – 2. 10. 2011 v augustiniánském klášteře ve Šternberku u Olomouce. Porota pedagogů nejprve v krajském kole vyhodnotila výtvarné práce ze základních uměleckých škol Královéhradeckého kraje a ty nejlepší z vybraných 12 škol vyslala do Národního kola přehlídky ZUŠ VO. Zde bylo vybráno porotou národního kola devět ZUŠ. Práce žáků z těchto škol jsou nyní vystaveny v prostorách klášteře. Zde můžeme vidět práce, které v naší škole vznikly pod vedením pedagogů Mgr. Milady Harvilkové, Mgr. Jarmily Polehňové, Bc. Radky Šústkové, Mgr. Marka Bělohávkova a Jana Slavička. Národní porota, složená ze zástupců jednotlivých krajů ČR, která pracovala pod

vedením předsedkyně Mgr. Miroslavy Brázdové, udělila „Cenu poroty“ těm nejzajímavějším výtvarným projektům, řadám i jednotlivým pracím. A hned dvě tyto ceny poroty získala naše škola. Cenu za nejzajímavější výtvarné řady „Písmo“ a „Dlažba“ obdržela Mgr. Milada Harvilková. Stejně ocenění rovněž obdržel za jednotlivé práce „Bílá, to je barva naše“ a „Produkty 21. století“ Mgr. Marek Bělohlávek.

K práci „Produkty 21. století“ nám Marek Bělohlávek řekl: „Řešení tématu vzniklo při diskusi s žáky. Každý vymyslel fiktivní produkt, po kterém by v současnosti určitě vznikla velká poptávka a za který by lidé byli ochotni platit. Výtvarným cílem bylo zpracování designu obalu, dále bylo potřeba produkt nafotit a vytvořit na něj reklamu.“ Podle hodnocení poroty i v tomto ročníku přehlídky vznikly práce vysoké výtvarné a technické úrovně, ve velmi kvalitním provedení.

Všem žákům a učitelům děkujeme za účast a těm úspěšným patří velká gratulace.

Akce Futurum

Na jaře 2011 se kolektiv učitelů VO dohodl na projektu, který měl za cíl oživit prostory podchodu u OC Futurum. Po jednání s představiteli obchodního centra, kteří tento nápad přivítali, došlo k realizaci projektu na podzim 2011. Organizace se ujal Mgr. Marek Bělohlávek se svými žáky. Po náročných přípravách námětů a šablon, vznikly během dvou nedělních odpolední 13. a 20. listopadu v prostorách podchodu velice zdařilé obrazy.



PŘELOM ROKU V TANEČNÍM OBORU

- **28. listopadu proběhla Červánkovská dílna**

Poslední pondělí v měsíci listopadu se mohli žáci seznámit s výrobou vánočních předmětů s lidovou tematikou. Bohatý program, který se setkal s velkou odezvou u desítek žáků a rodičů, si připravily učitelky Klára Ježková a Iva Ondráčková. Ve vánočním duchu se ponosou i poslední hodiny výuky v TO, žáci se mohou těšit na koledy a cukroví.

- **Co nás čeká v tanečním oboru od prosince do února ...**

Folklorní soubor Červánek vystoupí dne 21. prosince 2011 na Vánočním koncertu v Adalu. Celý program začne v 18,00 hod. a jste na něj srdečně zváni! Některé naše žáky můžete vidět na tradičních plesech a bálech, kde zajišťují předtančení různých žánrů. Na dny 6. a 7. února 2012 jsme byli pověřeni organizací okresního kola soutěže tanečních oborů základních uměleckých škol. Dvoudenní taneční maraton proběhne v divadle Jesličky a zapojí se do něj školy z okresu Hradec Králové. K vidění budou choreografie ze základních uměleckých škol z Chlumce nad Cidlinou, Nového Bydžova a Třebechovic pod Orebem. Hradec Králové pak budou reprezentovat ZUŠ Habrmanova a ZUŠ Střezina. Krajské kolo soutěže se následně koná 30. března 2012 v Hronově.

- **První kalendář žáků tanečního oboru byl úspěšně nafocen**



Měsíce listopad a prosinec se v tanečním oboru nesly ve znamení příprav na první vydání originálního kalendáře fotografií žáků TO. Snímky nafotila naše bývalá žákyně Kateřina Zemanová, vydání zajistil Klub rodičů tanečního oboru. Jsme moc rádi, že se náš nápad setkal u většiny rodičů

s pozitivním ohlasem - celkem bylo objednáno 360 kalendářů! Věříme, že naše společné dílo potěší na Štědrý den a v průběhu celého roku 2012 hodně spokojených majitelů.



- **Žáci navštívili opět představení profesionálů**

Na kulturní rozvoj našich žáků dlouhodobě dbáme. Důkazem toho je i návštěva osmdesáti našich studentů na dvou baletních představeních Carmen a Sněhurka a sedm trpaslíků ve Filharmonii v Hradci Králové. Na konci školního roku pak chystáme zájezd do Národního divadla.

- **V prosinci proběhnou ukázkové hodiny ve třídách učitelek TO**

Srdečně zveme rodiče žáků a příznivce tanečního oboru na ukázkové hodiny, které budou probíhat v následujících dnech v tanečních sálech na budově JIH.

Rozpis ukázkových hodin:

Pavla Cejnarová	2. ročník	čtvrtek 15. 12.	15:50 – 16:40
	PTV	čtvrtek 15. 12.	16:45 – 17:30
Ivana Dulíčková	PTV D	pondělí 12. 12.	16:20 – 17:05
	2. ročník	úterý 13. 12.	15:05 – 15:50
	PTV J	úterý 13. 12.	16:00 – 16:45
	1. ročník	středa 14. 12.	18:05 – 18:50
	PTV E	čtvrtek 15. 12.	16:55 – 17:40
	PTV A	čtvrtek 15. 12.	17:45 – 18:30
	PTV I	pondělí 19. 12.	15:30 – 16:15
Klára Ježková	PTV B	pondělí 19. 12.	18:05 – 18:50
	4. ročník	čtvrtek 15. 12.	15:15 – 16:15
	II. stupeň	čtvrtek 15. 12.	18:00 – 18:45
	6. ročník	pátek 16. 12.	15:00 – 15:45
	PTV (noví žáci)	středa 25. 1.	16:40 – 17:25
Klára Ježková Iva Ondráčková	PTV (starší žáci)	čtvrtek 26. 1.	16:25 – 17:25
	2. ročník	pondělí 23. 1.	17:15 – 18:00
Dana Pešová	5. a 7. ročník	pondělí 23. 1.	17:15 – 18:00
	3. ročník	pátek 16. 12.	14:30 – 15:30
	2. ročník	pátek 16. 12.	16:00 – 17:00
	7. ročník RV	pondělí 19. 12.	16:00 – 17:20
	PTV	úterý 20. 12.	15:45 – 16:30
	Taneční studio	čtvrtek 15. 12.	16:40 – 18:10
pondělí 19. 12.		17:30 – 19:00	
Petra Šustová	4. ročník RV	pondělí 12. 12.	14:30 – 15:45
	4. ročník	pondělí 12. 12.	16:00 – 16:45
	2. ročník	úterý 13. 12.	15:30 – 16:30
	4. ročník II. stupně	úterý 13. 12.	17:00 – 18:20
	2. ročník II. stupně	středa 14. 12.	17:15 – 18:10

Za taneční obor Pavel Linha

PRIMAVERA A ČERVÁNEK VE FRANCII

Sotva se vrátil orchestr STO z Ameriky, už máme ve světě další soubory. Na předvánoční turné vyrazil orchestr Primavera a muzika folklorního souboru Červánek. V době vzniku tohoto článku (1. prosince) se právě muzikanti připravují na večerní koncert ve městě Bordeaux. Za sebou už mají několik koncertů (Lyon, Brive, Langon, St. Bruno) a poznali různá prostředí – od hotelů po ubytování v rodinách. V druhé půli zájezdu je čeká ještě město Cadillac a pak čtyři dny v Paříži včetně koncertů v Invalidovně a na Sorboně! No neměnili byste s nimi? Už se těším na vyprávění a fotky – sledujte náš web a FB! *KŠ*

KRÁSNÝ DEN S KLAVÍRNÍ IMPROVIZACÍ

Klavírní improvizace, v dávných dobách běžná součást výchovy každého klaviristy, v nás dnes budí údiv nad uměním tvořit bez pevně daných mantinelů notového zápisu. Naši učitelé - klavíristé i jejich žáci, spolu s kolegy ze ZUŠ Královéhradeckého, Pardubického i Středočeského kraje, měli možnost dne 24. listopadu zažít den plný úžasných klavírních improvizací profesora pražské konzervatoře, pana Jiřího Pazoura. Celý seminář i koncert zorganizovala Mgr. Tereza Malířová. V prostorách Ebenovy koncertní síně Univerzity HK proběhl v dopoledních hodinách tříhodinový pracovní seminář, plný podnětů pro pedagogy. Následný podvečerní koncert v aule UHK nadchl zejména žáky a jejich rodiče. Část koncertu byla vyplněna spontánními improvizacemi na témata zadaná publikem, na které se nedá jen tak zapomenout.

Martina Vlčková, vedoucí klavírního oddělení

S.T.O. V U.S.A.

Ne nadarmo se říká, že přání je otcem myšlenky. A od myšlenky není nikdy daleko k činu. Alespoň v orchestru STO tomu tak většinou bývá. Naše přání, podívat se jednou do meky jazzové hudby se splnilo letos v říjnu již podruhé. S velkým úspěchem jsme se hráli na patnáct vystoupení a reprezentovali naše hudební školství na nejruznějších koncertech počínaje školami, přes koncertní haly, kostely, ale i domovy důchodců a stadiony. Na naší první cestě před třemi lety jsme byli velmi napjatí a plní očekávání, s jakým ohlaselem přijme americké jazzové publikum žákovský orchestr. Byli jsme mnohokrát mile překvapeni, když lidé na konci našeho koncertu vstali a aplaudovali ještě několik minut po přídavcích! Tentokrát jsme si mohli opět ověřit, že naše práce není marná. Např. když nám pogrataloval vysokoškolský jazzový profesor k výborným výsledkům, kterých jsme s orchestrem dosáhli a velmi příznivě se vyjádřil o zvuku orchestru a citu k různým stylům, které hrajeme. Orchester, doma přezdívaný Drezína, se objevuje na všemožných koncertech, oslavách výročí, školních akcích a podobně už devátým rokem. Za tu dobu uspořádal několik zájezdů do zahraničí, kromě zmiňovaného USA také do Polska, Itálie a již nyní připravujeme na jaro 2012 koncertní turné po Francii. V USA to nebyla jenom obrovská zkušenost turistická, ale citelně jsme se zdokonalili v řeči a v jevištním vystupování, protože jsme hráli i na profesionálních pódiiích a s profesionálními sbory. Často se také stává, že musíme upravit aranž, rozdáme jí a hrajeme, jak se říká, z listu. Je to obrovská škola nejen pro naše studenty, ale i pro samotné učitele.

Kapela se do stejných míst v Missouri a Illinois vrátila po několika letech a to na pozvání jejich amerických - nyní už můžeme říct - nejen kolegů, ale i přátel. Za téměř šestiletou spolupráci STO a „Czech Symphony Projekt“ zůstávají výsledky v podobě mnoha navázaných a dobře udržovaných kontaktů. Například v tomto roce, kdy pan Michal Šust (vedoucí výměny studentů na straně USA) přivezl do Čech St. Louisský orchestr z Westminster Christian Academy, vznikla nová spolupráce obou škol, a z ní plynoucí výměna notového materiálu, nahrávek, ale i internetových kurzů.

Za úspěchem STO stojí především nepřetržitá koncertní činnost, mnoho zkoušek a soustředění a vytrvalá práce jeho studentů. Nejedná se jenom o školní těleso, které má za úkol nabídnout dětem rozšíření studia a orchestrální praxi, ale o partu mladých lidí, kteří táhnou za jeden provaz a všechen svůj volný čas investují do něčeho povznášejícího. Tím rozhodně hudba je.

Tomáš A. Mucha, dirigent STO

FRMOL KOLEM PRŮKAZEK KLUBU ZUŠ

Už dlouho jsme v kanceláři školy nezaznamenali takový zájem studentů o vydání průkazek Klubu ZUŠ, jako před Galavečelem k 35. výročí Střeziny ve Filharmonii. Tento večer totiž přinesl mimo jiné i výraznou slevu na vstupném pro členy Klubu a připomněl tak v hromadné praxi jednu ze stálých výhod členství v Klubu ZUŠ. Pro nové i starší členy Klubu přináším proto jako každoročně aktuální seznam dalších výhod, které s naší průkazkou můžete čerpat v roce 2012. Připomínám, že průkazku KLUBU ZUŠ mohou na požádání obdržet od třídních učitelů všichni žáci po splnění klubových a školních členských povinností (příp. jim bude prodloužena o další rok její platnost). Průkazka opravňuje držitele (mnohdy i celé rodiny) k následujícím výhodám u našich partnerů:

- **Vstup zdarma nebo s velkou slevou na veškeré programy hudebního oboru**
- **Vstup zdarma na všechna představení divadla Jesličky** (*při velké návštěvnosti mají přednost diváci se zakoupenými vstupenkami*)
- **Zdarma kopírování** jednotlivých částí jinak nedostupných skladeb, textů a jiných materiálů pro aktuální potřebu ve výuce (*prosíme – nežádejte kopírovat běžně dostupné noty a školy hry na nástroje a podobný materiál*)
- **Vstup zdarma pro žáky VO do státních galerií a na jimi pořádané výstavy v celé republice** (*na průkazce je třeba mít zapsané studium výtvarného oboru!*)
- **Vstup zdarma nebo s poplatkem 50,- Kč, pokud budou k dispozici vstupenky (nebuďte-li akce vyprodána), na všechny řady abonentních koncertů Filharmonie Hradec Králové** (*přednost mají diváci se zakoupenými vstupenkami*) Pokud bude žák s rodiči a bude požadovat místo vedle nich, poskytne mu Filharmonie HK 50% slevu na vstupenku (dle jednotlivých druhů vstupného podle umístění v hledišti, na balkóně nebo v ložích).
- **5 – 10% sleva na nákup celého sortimentu obchodního domu hudebních nástrojů CMI PLAZA** (Kladská ul. 1117) www.cmias.cz
- **5% sleva na nákup celého sortimentu prodejny HUDEBNÍ CENTRUM** (Průmyslová ulice č. 944) www.hudebnicentrum.cz
- **7% sleva na nákup celého sortimentu prodejny kancelářských, školních a výtvarných potřeb PAPIŘNICTVÍ NA HRADĚ** (Špitálská ul.)
- **5% sleva na nákup CD a HI-FI elektroniky v prodejně BRITEK – PETER BRICH** (Karla IV. 634 – vedle ČS) www.britek.cz
- **5% sleva na nákup v prodejně GEOM - HUDEBNINY, UČEBNICE** (Karla IV. 689) www.geom.cz
- **10% sleva na celý sortiment v prodejně MUSIC HELL** (tr. Karla IV. - ve dvoře před KD Střelnice) www.music-hell.cz
- **10% sleva na celý sortiment reklamního atelieru REKLAMA A PROPAGACE RA s.r.o.** (Pospíšilova tr. 373) www.reklama-ra.cz
- **10% sleva na celý sortiment při platbě v hotovosti v prodejně map, atlasů, CD, knih a not VÁCLAV HRUŠKA - VH GRAMO** (Čelakovského ul. 609) www.vhgramo.cz

Děkuji všem našim partnerům za podporu činnosti naší školy. Snažíme se jejich počet nadále rozšiřovat. Rádi proto uvítáme další vaše tipy a nabídky ke spolupráci, nebráníme se ani sponzorským darům ☺! Na oplátku nabízíme např. reklamu v našem zpravodaji a na webu školy, kulturní programy všeho druhu a radost z dobrých skutků, kterých není nikdy málo. KŠ

SČÍTÁNÍ LIDU STŘEZINY

Na světě nás je prý už přes sedm miliard. Hezký úspěch. Stejně tak utěšeně ale roste i počet žáků naší ZUŠ. Máme radost z toho, jak se nám daří naplňovat naše školní heslo: Co Čech, to umělec! Pro „cifřápióny“ a milovníky statistik uvádím následující tabulku, kde to mají naservírováno i s vývojem jednotlivých oborů za 10 let zpátky.

Počty žáků za školní roky:

Rok Obor	02/03	03/04	04/05	05/06	06/07	07/08	08/09	09/10	10/11	11/12
HO	662	627	603	578	578	589	579	614	631	665
LDO	315	341	317	344	334	314	336	364	365	359
VO	598	609	565	542	538	534	491	487	479	496
TO	229	271	284	279	310	339	392	446	424	462
Celkem	1.804	1.848	1.769	1.743	1.760	1.776	1.798	1.911	1.899	1.982

STEPAŘSKÝ SOUTĚŽNÍ PODZIM

Již pět let je podzim pro stepařskou část TO nejen dobou běžné výuky a různých vystoupení, ale také dobou, která je pro nás soutěžním vrcholem kalendářního roku.

Letos jsme se v listopadu zúčastnili Pohárové soutěže, která byla opět rozdělena na dopolední část pro začátečníky všech věkových kategorií a odpolední pro pokročilé stepaře a medailisty z mistrovství republiky. V dopolední části nám udělaly radost všechny malé i větší slečny, které stepovaly na soutěži poprvé a všechny bez ohledu na počet soupeřů obdržely zlatou medaili. Odpolední soutěž jsme úspěšně využili jako trénink na mistrovství světa a dětská skupina si zde udělala derniéru svých loňských tanečků.

V neděli 4. 12. 2011 jsme se v ranních hodinách vrátili z německé Riesy z mistrovství světa ve stepu. Naše krásná formace „Girls, girls, girls“ (dvojnásobní úřadující Mistry republiky) neměla bohužel letos štěstí, takže i přes krásný výkon jsme nepostoupili do finále. Naopak se v postupu do dalšího kola dařilo našim sólistům a ve zdrcující konkurenci (celkem 25 duet a 18 trií) obsadili: V. Střítecká a V. Lopour úžasné 10. místo a trio ve složení B. Chrobáková, K. Ziková a T. Jüttnerová 11. místo. Všem stepařům blahopřejeme, rodičům a spřízněným duším děkujeme za podporu a spolupráci a Magistrátu města HK děkujeme mnohokrát za finanční příspěvek na cestu. *Mgr. Lenka Hejnová, učitelka stepu*

... A NA ZÁVĚR JEDNOU VĚTOU:

- Po celý prosinec můžete navštívit žákovskou výstavu výtvarných prací v prostorách Informačního centra na Gočárově tř.

- Tradiční Vánoční koncert Akordeon orchestru bude 18. prosince od 18,00 hodin v Muzeu východních Čech.

- V prosinci uvádíme celkem 22 koncertů, 7 divadelních představení, 3 taneční vystoupení + 28 ukázkových hodin TO a 1 vánoční výstavu výtvarných prací.

- Spolu s tímto zpravodajem jste měli od třídních učitelů obdržet předpis školního na příští pololetí – školné je splatné nejpozději 20. ledna 2012!

KŠ